
委 員 長 報 告 

 

本委員会は、去る２月 28 日の本会議において付託を受けた議案５件について、

３月２日及び９日にそれぞれ委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査を

いたしました。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、１定議案第８号 平成 29 年度田

辺市簡易水道事業特別会計補正予算（第３号）の所管部分及び同議案第 13 号 平

成 29 年度田辺市四村川財産区特別会計補正予算（第１号）については、全会一致

により、同議案第１号 田辺市職員の給与に関する条例等の一部改正について、

同議案第２号 田辺市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改

正について及び同議案第５号 平成 29 年度田辺市一般会計補正予算（第８号）の

所管部分の３件については、賛成多数により、いずれも原案のとおり可決いたし

ました。 

以上、委員長報告といたします。 

 

  平成 30 年３月９日 

                     総務企画委員会 

                       委員長  尾 花   功 



委 員 長 報 告 

 

 本委員会は、去る２月 28 日の本会議において付託を受けた議案４件について、

３月２日及び９日に委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしま

した。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、１定議案第３号 訴えの提起に

ついて、同議案第５号 平成 29 年度田辺市一般会計補正予算（第８号）の所管

部分、同議案第８号 平成 29 年度田辺市簡易水道事業特別会計補正予算（第３

号）の所管部分及び同議案第 12 号 平成 29 年度田辺市木材加工事業特別会計補

正予算（第３号）について、いずれも全会一致により、原案のとおり可決いたし

ました。 

 審査の過程における委員からの質疑等の主なものは、次のとおりであります。 

 議案第５号 平成 29 年度田辺市一般会計補正予算（第８号）の所管部分のう

ち、農業振興費にかかわって、有害鳥獣捕獲事業費補助金の交付状況についてた

だしたのに対し、「本補助金は、国庫補助金及び県補助金を主な財源とし市補助

金を上乗せして交付しているが、今年度の国庫補助金内示額が少額であったため、

対象者に迅速に交付できていない状況にある。先日国の補正予算が成立し、国庫

補助金の追加内示があり、順次交付手続を進めている」との答弁がありました。 

さらに、捕獲された鳥獣の食肉としての活用状況についてただしたのに対し、

「先日上芳養に整備された施設を含め、市内に食肉加工施設が２カ所存在するが、

そのうち本宮町の食肉加工施設においては、年間でシカ約 100 頭、イノシシ約 50

頭を食肉として加工し流通している」との答弁がありました。これに対し委員か

ら、狩猟関係者の意欲向上を図るとともに事業全体を好転させるため、さらに有

害鳥獣の食肉としての活用に取り組まれたいとの要望がありました。 

次に、観光費にかかわって、民間譲渡される「霧の郷たかはら」の現状につい

てただしたのに対し、「利用者の約半数が外国人観光客で、海外の旅行に関する

ウェブサイトでも取り上げられるなど、大変人気のある宿泊施設である。公共が

かかわる施設で、世界的に認められた人気のある宿泊施設は少ないのではないか

と考えている」との答弁がありました。 

以上、委員長報告といたします。 

 

  平成 30 年３月９日 

 

産業建設委員会 

委員長  二 葉 昌 彦 



委 員 長 報 告 

 

 本委員会は、去る２月 28 日の本会議において付託を受けた議案７件について、３月２日

及び９日に委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、１定議案第４号 損害賠償の額の決定及

び和解について、同議案第５号 平成 29 年度田辺市一般会計補正予算（第８号）の所管部

分、同議案第６号 平成 29 年度田辺市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）、同

議案第７号 平成 29 年度田辺市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）、同議案第９

号 平成 29 年度田辺市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）、同議案第 10 号 平

成 29 年度田辺市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）及び同議案第

11 号 平成 29 年度田辺市診療所事業特別会計補正予算（第２号）の以上７件について、

いずれも全会一致により、原案のとおり可決いたしました。 

以上、委員長報告といたします。 

 

  平成 30 年３月９日 

                     文教厚生委員会 

                       委員長  橘   智 史 


